
 

   PROIECTE 
 

 

Proiectul AUF « Le français médical en contexte plurilingue en Europe 

centrale et orientale» realizat în colaborare cu UMF „Iuliu Hațieganu”, Cuj-

Napoca, România și Universitatea de Medicină, Plovdiv, Bulgaria în perioada 2012 – 

2014 a avut drept rezultat realizarea manualului  „Manuel de langue française 

pour les sciences et les métiers de la santé”.  

( Cluj-Napoca: Editura Medicală Universitară „ Iuliu Hațieganu”, 2014), folosit la 

lecțiile de limbă franceză de către profesorii universităților partenere. 

Extinderea și dezvoltarea unor noi parteneriate este un obiectiv important pentru 

Catedra de limbi moderne. Astfel, în perioada iunie 2020-mai 2021 a fost realizat 

un nou proiect AUF în cadrul apelului „Ateliere de Inovare pedagogică prin TIC” 

2020, „La pédagogie active dans l’enseignement des spécialités médicales 

et de langue française de spécialité” (Pedagogia activă în predarea 

disciplinelor medicale și a limbii francezei de specialitate.) Printre activitățile cele 

mai importante ale proiectului a fost seminarul on-line animat de către Doamna 

Imen Khanchel, Profesor universitar, Școala Superioară de Comerț din Tunis, 

Tunisia cu participarea profesorilor francofoni de specialitate și a profesorilor de 

limbi străine din cadrul Universității noastre. 



Colaborarea Catedrei de Limbi moderne cu Agenția Universitară a Francofoniei 

(AUF) constituie un factor importat în promovarea Francofoniei universitare prin 

organizarea evenimentelor francofone pentru studenți și profesori în cadrul Zilelor 

Francofoniei, a seminarelor și atelierelor de lucru, implicarea lectorilor de limbă 

franceză în activitățile cu studenții în cadrul proiectului „Soutien au dispositif 

d'enseignement du français à visée professionnelle” etc. 

Obiectivele principale privind colaborarea internațională sunt orientate spre 

implementarea noilor proiecte cu partenerii fideli ai Catedrei de limbi moderne, 

definirea și dezvoltarea lor la nivel național și internațional. 

 

 

 


